



习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信

习近平向中国质量(杭州)大会致贺信

习近平就墨西哥独立战争胜利200周年向洛佩斯致贺电

>>>见第四版

习近平在视察驻陕西部队某基地时强调 聚焦备战打仗 加快创新发展 全面提升履行使命任务能力



9月15日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到驻陕西部队某基地视察调研。这是习近平在听取基地工作汇报后发表重要讲话。

新华社记者 李 刚摄



9月15日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到驻陕西部队某基地视察调研。这是习近平亲切接见驻西安部队官兵代表。

新华社记者 李 刚摄

新华社西安9月16日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日到驻陕西部队某基地视察调研,代表党中央和中央军委,向基地全体官兵致以诚挚的问候。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,聚焦备战打仗,加快创新发展,全面提升履行使命任务能力,为建设世界一流军队、建设航天强国作出更大贡献。

金秋时节,古城西安天高气爽,景色宜人。上午10时30分许,习近平来到基地营区。在热烈的掌声中,习近平亲切接见驻西安部队官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平听取基地工作汇报,并发表重要讲话。习近平充分肯定基地长期以来在我国航天事业发展中发挥的重要作用。他强调,要适应航天发射密度加大、要求提高的实际,优化组织模式,创新测控技术和手段,确保测控精准可靠、圆满成功。要统筹实施国家太空系统运行管理,提高管理和使用效益。

习近平指出,太空资产是国家战略资产,要管好用好,更要保护好。要全面加强防护力量建设,提高容灾备份、抗毁生存、信息防护能力。要加强太空交通管理,确保太空系统稳定有序运行。要开展太空安全国际合作,提高太空危机管控和综合治理效能。

习近平强调,完成好基地担负的各项任务,必须以党的政治建设为统领,全面推进党的各方面建设,深化党的创新理论武装,抓好党史学习教育,发扬好“两弹一星”精神、航天测控精神,打牢官兵听党指挥、履行使命的思想政治根基,保持部队纯洁巩固和高度集中统一。要针对性做好人才工作,强固人才支撑。要坚持不懈抓基层打基础,满腔热忱为官兵排忧解难,把干事创业积极性充分调动起来,不断开创基地建设新局面。许其亮等参加活动。

王东峰在全省疫情防控和经济运行暨重点项目建设视频调度会议上强调 大力实施项目带动战略 切实抓好疫情防控工作 确保全面完成“十四五”开局之年各项目标任务

许勤主持

河北日报讯(记者四建磊、庞超)9月16日晚,全省疫情防控和经济运行暨重点项目建设视频调度会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署,组织动员全省上下坚定信心,抢抓机遇,大力实施项目带动战略,切实抓好疫情防控工作,攻坚三季度,决胜下半年,确保疫情防控万无一失,确保全面完成今年经济社会发展各项目标任务,确保实现“十四五”良好开局。省委副书记、省长许勤主持会议。省委常委、常务副省长袁桐利通报1—8月全省经济运行和重点项目建设情况,副省长严鹏程通报全省疫情防控工作情况。

会上,全省11个设区市市委书记先后发言,汇报今年1—8月份经济社会发展情况,对标年度目标,查找短板弱项,明确工作措施。王东峰结合各市经济社会发展情况,逐一点评工作,指出存在的突出问题,要求各市从领导干部做起,狠

抓扩大消费和投资,加快推进重点项目建设,打赢攻坚战,以更大的决心和力度,坚决完成全年经济社会发展目标任务,为全省“十四五”开好局起好步作出积极贡献。

王东峰指出,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,省委、省政府团结带领全省广大党员干部群众统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,全省经济运行平稳、稳中向好,疫情防控有力有序有效,为完成全年任务奠定了坚实基础。但是我们要清醒地认识到,全省经济运行中存在一些不容忽视的问题,必须科学分析、精准发力、拼搏奋进;北京冬奥会筹办工作进入倒计时,对疫情防控工作提出新的更高要求,必须毫不放松、持续加力,坚决筑牢外防输入、内防反弹防线,确保北京冬奥会如期成功举办。全省各级各部门要坚持问题导向、目标导向和结果导向,进一步增强忧患意识和紧迫感,凝心聚力抓发展,毫不松懈防风险,以实际行动和工作成效,坚决当好首都政治

“护城河”。

王东峰强调,要坚持把重点项目建设作为推动高质量发展的重要抓手,坚定不移实施项目带动战略。一要深化思想认识,加大工作力度。要把抓好重点项目建设作为深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署的重要任务,作为完成全年经济社会发展目标任务的关键举措,持续深化“三重四创五优化”和“三包四帮六保五到位”活动,以项目建设为抓手,办好“三件大事”,巩固拓展三大攻坚战成果,加快创新发展、绿色发展、高质量发展步伐。二要突出“四个一批”,加快项目落地。要紧紧扭住大项目、好项目,加快建设一批、新启动开工一批、策划审批一批、招商引资一批,形成重点项目滚动建设的良好局面,推动项目尽快开工、尽快投产、尽快达效。三要突出抓好十项重点,有效扩大项目投资量。要紧密结合各地实际,按照各市县功能定位和产业布局,大力推进产业投资项目、基础设施投资项目、房地产投资项目、民生投资

项目、城建投资项目、新型城镇化和特色小镇投资项目、美丽乡村投资项目、“空心村”治理和易地扶贫搬迁后续投资项目、各类开发区投资项目、民间投资项目等十项重点项目建设,形成大抓项目、抓大项目的浓厚氛围和鲜明导向。四要压实工作责任,强化科学调度。要严格落实各地党委政府主体责任、省直有关部门职能责任、各级领导干部包联责任,对重点项目建设情况实行周调度、月通报,严格督查检查和考核问责,全面落实项目投资政策,建立健全项目准入清单,科学合理配置要素资源,坚决防止高耗能、高污染、高风险产业落地。

王东峰强调,要坚持从严从紧抓好常态化疫情防控,切实巩固疫情防控成果。要强化排查管控,聚焦外省市发函协查人员、中高风险地区来冀返冀人员、境外来冀返冀人员、感染患者的密切接触者及次密切接触者四类人群,严格落实核酸检测、隔离观察、居家观察等措施,严防疫情流入我省。(下转第二版)

庆丰收 感党恩

编者按 五谷丰登,瓜果飘香。9月23日(农历秋分),我们将迎来第四个中国农民丰收节。今年以来,我省农业经济稳中加固、稳中向好,主要经济发展指标好于预期。为充分报道各地的丰收成果,大力宣传“三农”在构建新发展格局中的稳健力量,增添发展活力,提振发展信心,全面推进乡村振兴,从今天起,本报推出《庆丰收 感党恩》专栏,敬请关注。

全省各地农业喜迎丰收时刻

秋染田野 稻菽飘香

河北日报讯(记者郝东伟)高粱红了、棉花白了、大豆熟了……眼下,从巍巍太行到渤海之滨,从冀南平原到坝上高原,广袤的燕赵大地迎来硕果累累的丰收时节,全省各地农民群众品尝着丰收的味道,享受着丰收的喜悦。

丰收的“味道”不一般。这几天,成安县一片玉米地里,硕大的玉米穗颗粒饱满。种粮大户杨俊山通过土地流转,今年种植了3500亩玉米。收获前,经过田间测产,初测结果数据喜人。“估摸着亩产能上1600斤。”杨俊山说。

风起,秋来,吹开禾花,吹满稻穗。在唐山市曹妃甸区第四农场聚享水稻种植专业合作社稻田,碧蓝的天空与金色的稻田交相辉映,稻浪起伏,稻香扑鼻。“今年稻穗长得真好,颗粒饱满,丰收不成问题。”合作社理事长韩建明开心的喜悦溢于言表。

从省农业农村厅获悉,今年,我省秋粮作物生育期大部分时间、大部分地区光温适宜、墒情充足,降水情况整体上符合秋季作物对水分的需求,除受灾地块外,其他地区秋粮作物长势明显好于常年。从当前情况看,秋收作物长势总体较好,后期如果不发生大的自然灾害,预计秋粮作物可实现丰收。

丰收的味道是甜的。今年全省夏粮播种面积为3406.2万亩,比上年增加41.4万亩;平均亩产为435.3公斤,比上年增加3.2公斤,单产创历史新高;总产量为1482.7万吨,比上年增加28.8万吨。结合夏粮实收产量,经专家综合分析预测,今年粮食生产形势为“三增”,即面积、单产和总产齐增,有望迎来一个丰收年。

丰收的“气质”不一般。在安平县杨屯村的实验田里,今年试种的高粱都举起了红红的“火把”。杨屯村在油菜花、谷子等特色种植基础上,进一步优化种植结构,持续推进稳粮、调结构、促增收,农户们尝到了调优品种带来的益处。(下转第四版)

传承塞罕坝精神 续写新的绿色奇迹

蔡晓辉

到“绿色屏障”的生态修复奇迹,也忠实记录着牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。

种下去的是林木,立起来的是精神。在这片浓缩了塞罕坝精神的高海纪念馆里,总书记强调,抓生态文明建设,既要靠物质,也要靠精神。要传承好塞罕坝精神,深刻理解和落实生态文明理念,再接再厉、二次创业,在实现第二个百年奋斗目标新征程上再建功立业。林海阵阵,仿佛世人对三代塞罕坝建设者的致敬;嘱托在心,激励着我们传承塞罕

坝精神,在新征程上再建新功。

“若问何花开不败,英雄创业越千秋。”有人说,视觉上,塞罕坝是绿色的;精神上,塞罕坝是红色的。从“六女上坝”的无悔选择,到望海楼里的漫长守望;从爬冰卧雪石头缝里栽种树苗,到起早贪黑顶风冒雨修枝防虫,三代塞罕坝人前赴后继,于艰苦卓绝的奋斗中用青春、热血乃至生命铸就了一座红色的“精神高地”。可以说,塞罕坝的绿,是精神的红浇灌出来的;塞罕坝精神的红,是从一棵棵绿色的树中升华出来的。从一棵

树到一片海,塞罕坝近60年的绿色奇迹,见证了改天换地的精神力量,用实践生动诠释了“抓生态文明建设,既要靠物质,也要靠精神”的深刻道理。

精神的力量驱动奋斗的脚步。品读塞罕坝的红与绿,我们应当“共同把我们的国家建设好,把绿色经济发展好,把生态文明建设好”的嘱托,有更深刻的认识,当以更高的政治自觉、思想自觉、行动自觉,更好地传承塞罕坝精神,为生态文明建设不懈奋斗。(下转第二版)



在尚海纪念馆的展板上,有一张林场首任党委书记王尚海蹲在地上同职工一起研究造林技术的老照片。8月23日下午,习近平总书记在这张照片前驻足凝视,并询问王尚海同志有关情况。尚海纪念馆是塞罕坝百万亩林海的“绿之源”。它见证着塞罕坝从茫茫荒漠

今日导读
长城汽车扎根俄罗斯加速“跑”
——河北积极融入共建“一带一路”亮点故事②
>>>见第五版